

各 位

会社名 ユナイテッド・スーパーマーケット・ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 藤田 元宏 (コード番号 3222 東証第1部) 問い合わせ先 経営管理本部長 熊谷 直義 (TEL 03-3526-4766)

支配株主等に関する事項について

当社の親会社であるイオン株式会社及びイオンマーケットインベストメント株式会社について、支配株主等に関する事項は、下記のとおりとなりますので、お知らせいたします。

記

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。)、又はその他の関係会社の商号等

(2019年2月28日現在)

| 名称 | 属性 | 議決権所有割合(%) | | | 発行する株券が上場されて |
|----------------------------------|-----|------------|-------|-------|-------------------|
| | | 直接所有分 | 合算対象分 | 計 | いる金融商品取引所等 |
| イオン 株式会社 | 親会社 | 1.3 | 52. 4 | 53. 7 | 株式会社東京証券取引所 市場第一部 |
| イオンマーケ ットインベス トメント 株式会社 | 親会社 | 52. 4 | _ | 52. 4 | _ |

2. 親会社等のうち、上場会社に与える影響が最も大きいと認められる会社の名称及びその理由

| 名称 | 理由 | | |
|---------|---|--|--|
| イオン株式会社 | イオン株式会社は間接所有を含め、当社の議決権を最も多く 所有しているため | | |

3. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係 イオンマーケットインベストメント株式会社は当社の議決権割合の 52.4%を所有しており、当 社は同社の子会社であります。イオン株式会社はイオンマーケットインベストメント株式会社の 議決権割合の 71.8%を所有しており、同社の親会社であることから、当社の議決権割合の 53.7% を所有(間接所有 52.4%を含む。) する当社の親会社であります。

当社グループは、イオン株式会社のグループ会社より同社グループのプライベートブランド商品である「トップバリュ」を初めとした商品等の仕入及び店舗施設等の賃借を行っております。また同社グループとの取引につきましては、他の取引先同様一般取引条件によっております。

人的関係につきましては、当社取締役及び監査役 14 名のうち 2 名がイオン株式会社と兼務しております。

経営の方針・施策の決定については、当社の取締役会等において討議及び決議がなされており、 一定の自主性や独立性は確保されているものと考えております。今後につきましても、引き続き 独立性を確保していきます。

(役員の兼務状況)

(2019年5月24日現在)

| 役職 | 氏 | 名 | 親会社等又はグループ企業での役職 | 就任理由 |
|-------------|----|----|--|--|
| 代表取締役 社長 | 藤田 | 元宏 | イオン株式会社代表執行役副社長 スーパーマーケット事業担当 株式会社カスミ取締役 | 豊富な経験と幅広 い見識を当社の経 営に反映するとと もに、経営の迅速化 を図るため |
| 取締役 | 岡田 | 元也 | イオン株式会社取締役兼代表執行役社長 グループCEO 株式会社カスミ取締役相談役 | 業界における豊富な知識、経験等を通して経営者の観点から見解を得られるため |

4. 支配株主との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況

親会社等との取引条件は、その他の企業との取引と同様に公正かつ適正な条件および手続きにて行っております。

以 上